

Errata

Doctoral candidate: Bin Li

Title of thesis: *Trans-alpine Landscapes: Transecting a Chinese High Mountain in Transition*

- p. i, line 6: 'From the institutions; From the field' corrected to 'From the field; From the institutions'
- p. iii, line 2: '*...Trans-Alpine Landscapes...*' corrected to '*...Trans-alpine Landscapes*'
- p. 4, line 10: '...conducted five repeated visits...' corrected to '...conducted four repeated visits'
- p. 15, line 3: '...encountered were the rapid...' corrected to '...encountered was the rapid...'
- p. 28, line 30: '..., deep in it its roots,...' corrected to '..., deep in its roots,...
- p. 29, line 10: '...of qualitative, qualitative, or...' corrected to '...of qualitative, quantitative, or...'
- p. 34, line 29: '...yet emotional bounds were yet to be...' corrected to '...yet emotional bounds were to be...'
- p. 45, line 14: '...the fieldtrip through...' corrected to '...the field trip through...'
- p. 50, line 5 (text format): '*Article 1*' corrected to 'Article 1'
- p. 55, line 28: '...Mountain Institutes...' corrected to '...Mountain Institute...'
- p. 60, line 24: '...sectional, sensual, time-based...' corrected to '...sectional, sensory, time-based...'
- p. 64, line 22: '...is a thus a constant need...' corrected to '...is a constant need...'
- p. 70, line 31: '...National parks tends to...' corrected to '...National parks tend to...'
- p. 74, line 7: '...well to with observations...' corrected to '...well to observations...'
- p. 81, line 1: '...towards multi-sensual and light footprint...' corrected to '...towards multi-sensory and light footprint...'
- p. 81, line 25: '...part of the regional...' corrected to '...part of the sub-regional...'
- p. 82, line 4: '...evoke sensual experiences...' corrected to '...evoke sensory experiences...'
- p. 82, line 19: '...combining regional and...' corrected to '...combining sub-regional and...'
- p. 86, line 17: '...sensual experiences in the mountains...' corrected to '...sensory experiences in the mountains...'
- p. 86, line 25: '...frames multi-sensual experiences.' corrected to '...frames multi-sensory experiences.'
- p. 86, line 27: '...with visual and sensual...' corrected to '...with visual and sensory...'
- p. 89, line 20: '...a regional slow high...' corrected as '...a sub-regional slow high...'
- Figure 1: image colour correction
- Figure 2: image colour correction
- Figure 2-2 (caption): '...cartographed by Eduard...' corrected to '...cartography by Eduard...'
- Figure 5: image re-formatted
- Figure 6-1: image re-formatted
- Figure 8-2: image re-formatted
- Figure 10-1: image colour correction
- Figure 11: image colour correction and re-formatted
- Figure 16: image colour correction
- Figure 31-1: image re-formatted
- Figure 31-2: image re-formatted
- Figure 33: image re-formatted
- Figure 35: image re-formatted